

今日青岛·热线

房子住了三年还没通暖气

供热公司称今年负荷已满，只能等明年再供热

本报10月24日热线消息(记者 赵壁) 因为小区建成三年没有供热，家住榉林美邸小区的市民搭栅栏堵住榉林公园的入口，希望以此引起供热部门关注，从而解决今年冬天的供暖问题。对此，供热公司表示，因今年的供热负荷已满，小区想要供热只能等到明年。

24日上午9点多，市民严先

生一家打算趁周末开车到榉林公园游玩，谁知入口处却被栅栏堵住了。栅栏上面拉着横幅，周围围了很多人。记者闻讯赶往现场，还没到公园门口就远远地看到白色的横幅，上面用黑字写着“我们要供热”。而挡住公园门口的木栅栏就是搭起来挂横幅用的。一些老人拿着马扎坐在木架子里，致使进出公园和来往龙潭路的车辆无法通行。

现场一名居民说，他们都是附近榉林美邸小区的，小区70余户居民从2008年7月入住至今都没能供热。该居民抱怨说，当时他们入住时，煤气、暖气管道都安装了，煤气也开通了，但是暖气管道却只是摆设。“周围的小区都供上热了，凭什么就不管我们？”同小区的居民王先生说，小区里住了很

多老人，小区不供暖他们只能靠空调取暖。为了争取供暖，居民们找过开发商，也找过负责该片供热的热力公司，但是都没得到解决。眼看冬天又要来了，无奈之下他们才出此下策。

随后，记者联系了青岛市供热办，一位工作人员告诉记者，他们已经知道了榉林美邸小区的供暖问题，但因为一些设备还

在安装调试阶段，小区供热受到影响，他们正在想办法解决。记者随后致电负责该片的岳海热力公司，一位女工作人员表示他们公司今年的供热负荷已经满了，榉林美邸小区要供热只能等到明年了。

因居民堵路影响了交通，110民警也赶到现场处理，直到中午12点，在多个部门的努力下，居民才把木栅栏拿开。



护栏“千疮百孔”

24日，李沧区九水路的彩钢交通护栏很多都缺少护栏立棍，护栏下端的横梁也被弄弯。据了解，该护栏“上岗”不到半年，有人就故意将其损坏拿走卖废品，而不少市民也趁机抄捷径过马路，让过往司机心惊胆战。

对此，李沧交警部门表示，他们会根据护栏损坏情况及时上报，届时交通设施部门将对此进行更换维修。

本报记者 张榕博 摄影报道

百岁老树畸形挡路遭砍

园林部门只伐不绿化引争议

本报10月24日热线消息(记者 赵波) 在信号山附近的大学路和齐东路上有不少上了年纪的大树，由于枝繁叶茂，加上不断往路中央倾斜，使得不少旅游大巴和公交车被刮擦。连日来园林部门有选择地砍伐了一部分百岁老树，此举引发不少市民的争议。

从19日起，记者便陆续接到市

民反映，称齐东路上已有5、6棵上百年的大树被人砍掉，园林部门伐树的理由是大树畸形挡路。

24日，记者赶到齐东路，结果发现路边的确有几个空着的树坑。“像这样的老树根死了是应该伐掉，可伐以后该接着种上树苗。”住在附近的黄女士说。在江苏路派出所门口的一个树坑里，也是空荡荡的。市民

刘女士表示，这里原来有一棵槐树，差不多有上百年的历史了，现在被伐了后，每次走到这都觉得空了一些东西。采访中，不少市民都对百年老树被伐一事深感可惜。

记者在齐东路和黄县路上发现，有很多法国梧桐和家槐的直径已经达到1米以上，年岁多半近百，但是不少树枝和树干不断往马路中央倾斜，很多信号灯和监控因此被挡，一些公交和旅游车在经过时也必须小心翼翼。

记者了解到，去年10月28日在黄县路与大学路交会处，一名1路车公交司机因为树枝挡住公交车去路，在清理时，被砸身亡；今年夏天由于附近的树木枝繁叶茂，信号灯被树叶挡住，导致很多起交通事故。对此，市南园林部门的一位负责人表示，该路段接二连三的交通事故引起了他们的重视，经过讨论后园林部门全面检查了树木，并有选择地将类似的“危树”伐掉，谁知此举却引来了部分市民的不理解。“这些树的年岁久了，市民也对它们产生了感情，可能一时接受不了。”该负责人表示，为了城市的环境考虑，伐掉这些危树还是利大于弊的，园林部门会考虑树被伐后相关的绿化工作。



百岁老树成畸形挡路在齐东路上，江苏路派出所门口的一棵树被伐后，只剩下一个空洞的树坑。

记者 赵波 摄

●社会万象

面包车撞倒老人后拖行近三米

老人胸部被擦伤，所幸仅受轻伤

本报10月24日热线消息(记者 赵波) 24日上午，在青海路上，一位70多岁的老人突然被一辆面包车从背后撞倒，并拖行两米多，造成胸部被擦伤，随后被送到了医院，所幸老人仅受轻伤。

“有位老人在青海路上被撞倒了。”上午8时40分许，市民向本报反映，在青海路50号附近发生一起车祸。记者到现场发现，一辆五菱面包车停在了马路上，左侧车灯被撞坏，车头也有明显的凹陷，前挡风玻璃也被撞碎，地上散落着一些碎灯片。“当时我正在沿青海路由西向东行驶，没想到老人突然改变行走方向。”面包车的司机告诉记者，等自己意识到要刹车时，已经来不及了。

“当时面包车的车速真

不慢！”路边食品店的一位目击者告诉记者，当时“砰”的一声后，面包车才开始刹车，最后将人拖出去两米多，随后记者看到了车身后的刹车痕迹差不多有两米多。记者随后赶到了市立医院急诊室见到了伤者，受伤的徐大爷躺在病床上，胸前有两块明显的擦伤。徐大爷告诉记者，他买完菜准备回家，在准备穿过青海路的时候，突然一辆车从自己背后撞了过去，接着他感觉胸部一阵剧痛。据老人的女儿介绍，老人今年71岁，平时耳朵也不背，经常出来买菜，所幸这次仅是胸部被擦伤，并不严重。

据医生介绍，徐大爷只是胸部有擦伤，身体其他部位并无大碍。目前，警方已经介入调查。



图为撞倒老人的面包车车头已变形。 记者 赵波 摄

女子酒后家中放煤气自杀

丈夫称其身体不好一时想不开

本报10月24日热线消息(记者 李珍梅) 23日晚8点多，家住浮山后的一名女子酒后将自己反锁家中，并打开煤气自杀，后被及时回家的丈夫救起。

23日晚上，有市民拨打本报热线反映，一名家住浮山后的刘姓女子煤气中毒被送往医院。据悉，该女子此前曾在家中喝酒，随后打开煤气欲自杀，结果被下班回家的丈夫及时发现，后被送往海慈医院抢救。

“我还没下班就给她打电话，但一直没人接，我也没想太多。”23日晚，记者赶到医院，见到了正在抢救

室外焦急等待的丈夫。他告诉记者，晚上8点一刻左右，他回到家时发现门反锁着，用钥匙打不开。“当时我就怕出什么事了，我就用脚把门踹开。”当刘女士的丈夫撞开门时，就闻到屋里一股浓烈的煤气味，妻子躺在卧室的床上不省人事，地上还放着一个酒瓶子。

“她最近身体不好，情绪挺低落，但我没想到她会做傻事。”刘女士的丈夫猜测，妻子是喝酒后放了煤气自杀。

记者了解到，刘女士被送往海慈医院后，还处于昏迷状态，但无生命危险，目前正在住院治疗。